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BOLME BOLUNEBILME

1. aile b pozitif tam sayilardir. 6. 11 basamakh 2323...2 sayisinin 36 ile bélliimin-
den kalan kagtir?
a |12
e b A0 B) 4 C)9 D) 12 E) 18
b2
Yukaridaki b6ime iglemine gére, a + b toplami en 7. Birdogal sayinin 3 ile boliminden kalan 2, 5 ile bo-
fazla kagtir? liminden kalan 3'tdr.
A) 30 B) 45 C) 48 D) 61 E) 68 Buna gore, bu dogal sayinin 15 ile bdlimiinden
kalan kactir?
2. mve n birer pozitif tam sayidir. A)6 B) 8 C) 10 D) 11 E)14
2m+5| n-1
_ 4 8. Dort basamaklh 4m3n sayisi 55 ile tam bdélinebil-
11 mektedir.
Yukaridaki bélme islemine gére, m'nin n ile b8lii- Buna gére, m'nin alabilecegi farkli degerlerin
miinden kalan kagtir? toplami kactir?
A) 1 B) 2 )3 D) 4 E)5 A) 11 B) 9 )7 D)5 E)2
3. 1453.1299 isleminin sonucu 8 ile bélindiigiin- 9. 2m5 ¢ basamakl bir dogal sayidir.
de elde edilen kalan asagidakilerden hangisidir? 2m5 | 15
A)0 B) 1 C)3 D)5 E)7 5
olduguna gdére, m'nin alabilecegi degerler topla-
4. Bes basamaklh 7x142 sayisinin 11 ile béliminden m1 kagtir?
elde edilen kalan 2'dir.
Buna gére, x kagtir? A) 11 B) 12 C) 14 D) 15 E)18
R B)2 Ch4 D)6 E)8 10. 2ab5 ile 5ab2 birer dért basamakh dogal sayidir.
5. . 32 basamakl 32323...2 sayisinin 2ab5 sayisinin 17 ile béliminden kalan 16 ol-
o ) duguna goére, 5ab2 sayisinin 17 ile béliminden
3 ile boliminden elde edilen kalan x, kalan Kagtir?
9 ile bélimunden elde edilen kalan y'dir.
A) 4 B)5 C) 11 D) 14 E) 16
Buna gore, x + y toplami kagtir?
A) 4 B)6 C)8 D) 10 E)12
1-C 2-A 3-E 4C 5D 6-A 7B 8B 9B 10-A @
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Sadece yesil ve mavi renkte kalemlerin bulundugu
bir kalemlikteki yesil kalemlerin sayisi mavi kalemle-
rin sayisinin 6 katidir.

Buna gdre, bu kalemlikteki toplam kalem sayisi
asagidakilerden hangisi olabilir?
A) 24 B) 26 C) 28

D)30  E)36

. Alti basamakli aa4aab sayisi 30 ile tam bdlUnebil-
mektedir.

Buna gore, a nin alabilecegi degerler toplami
kactir?

A)9 B)12 C)14 D) 15 E)18

. x ile y birer pozitif tam sayidir.
Buna gore, 5x + 6y = 400 esitligini saglayan kag
tane y sayisi vardir?

A)12 B) 13 C) 14

D)15  E)16

123ab bes basamakl bir sayidir.

16.

17.

18.

Bes basamakli 234mn sayisinin 72 ile béliminden
kalan 37'dir.

Buna gore, m + n toplami kactir?

A) 0 B) 3 (% D)10  E)13

Bes basamakl rakamlar farkli 25m3n sayisinin 36
ile bélimunden kalan 35'ir.

Buna gdre, m'nin alabilecegi farklh degerlerin
toplami kactir?

A) 8 B)9

Uc basamakli 13m sayisi, basamaklarindaki ra-
kamlara tam bolunebilmektedir.

Buna gdre, m'nin alabilecegi kag farkh deger var-
dir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

19. AB iki basamakli bir dogal say! ve C bir rakam ol-
123ab -4 mak Uzere;
45 290 | AB
e | 18
ifadesinin sonucu bir tam sayi olduguna gére, a =
nin alabilecegi degerler toplami kagtir? ¢
Yukaridaki bélme islemine gdére,
A) 9 B) 10 C)11 D)2 E)13 ¥ 9
A+B+C
toplami kactir?
15. 11 den blylk iki basamakli ab dogal sayisinin 11 ile
Buna gore, iki basamakl ba dogal sayisinin 11
ile bélimiinden kalan kacgtir?
20. A sayisinin 2 ile béliminden bélim B, kalan 1'dir.
A) x B) 2x C)11—x e -
B sayisinin 3 ile béliimiinden kalan 2 olduguna
D) 11 -2x E)O gdre, A sayisinin 6 ile béliminden kalan kacgtir?
A1 B) 2 C)3 D)4 E)'5
11-C 12D 13-C 14-B 15-C 16-D 17-C 18-B 19-D 20-E @




